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1) Γραφείο Εντεταλμένης Περιφερειακής 
Συμβούλου Αγροτικής Οικονομίας και
Κτηνιατρικής
2) Γραφείο Γενικού Δ/ντή  Αγροτικής 
Οικονομίας, Κτηνιατρικής & Αλιείας 
Περιφέρειας Αττικής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εκπαιδευτική Ημερίδα για το Ηλεκτρονικό Μελισσοκομικό Μητρώο

Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ) της Περιφερειακής Ενότητας 
Ανατολικής Αττικής, σε συνεργασία με τους Μελισσοκομικούς Συλλόγους της Αττικής, διοργανώνει 
εκπαιδευτική ημερίδα με θέμα τη χρήση και εφαρμογή του Ηλεκτρονικού Μελισσοκομικού 
Μητρώου (ΕΜΜ), στο πλαίσιο των πρόσφατων αλλαγών του θεσμικού πλαισίου που καθιστούν 
υποχρεωτική τη διεκπεραίωση των σχετικών δηλώσεων και αιτήσεων αποκλειστικά μέσω της 
ψηφιακής πλατφόρμας.

Η ημερίδα απευθύνεται σε επαγγελματίες και ερασιτέχνες μελισσοκόμους και η παρουσία όλων 
κρίνεται εξαιρετικά σημαντική, καθώς η ορθή ενημέρωση και εξοικείωση με το Ηλεκτρονικό 
Μελισσοκομικό Μητρώο αποτελεί πλέον βασική προϋπόθεση για την άσκηση της μελισσοκομικής 
δραστηριότητας και την έγκαιρη συμμόρφωση με τις νέες υποχρεώσεις.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί:

Τρίτη 20 Ιανουαρίου 2026
Ώρα: 18:00 – 21:00
Χώρος: Πνευματικό και Πολιτιστικό Κέντρο «Χρήστος Μπέκας»,  ΣΤ ΜΠΕΚΑ7 Σπάτα Αττικής

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα παρουσιαστούν το θεσμικό και κανονιστικό πλαίσιο που διέπει το 
Ηλεκτρονικό Μελισσοκομικό Μητρώο, οι υποχρεώσεις και οι προθεσμίες των μελισσοκόμων, καθώς 



και πρακτικές οδηγίες για τη χρήση της πλατφόρμας, με έμφαση σε συχνά προβλήματα και τρόπους 
αντιμετώπισής τους. Θα ακολουθήσει συζήτηση και απαντήσεις σε ερωτήματα των συμμετεχόντων.

Εισηγητές – Θέματα Εισηγήσεων
• Θεώνη Κατσιφώλη,

Προϊσταμένη Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
«Ψηφιακές εξελίξεις στο Μελισσοκομικό Τομέα»

• Κωνσταντίνος Δούλος,
Προϊστάμενος Τμήματος Υποστήριξης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
«Μετάβαση στη Ψηφιακή Μελισσοκομία»

• Άννα Κατσάρα & Σταυρούλα Γεωργοπούλου,
Ψηφιακά υπεύθυνες για τη λειτουργία και τη διαχείριση του Εθνικού Μελισσοκομικού 
Μητρώου
«Εθνικό Μελισσοκομικό Μητρώο και Ψηφιακές Εφαρμογές στη Μελισσοκομία»

🔹 Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι ελεύθερη και δωρεάν για όλους.

🔹 Η παρακολούθησή της θεωρείται ιδιαίτερα σημαντική για όλους τους μελισσοκόμους, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η σωστή χρήση του Ηλεκτρονικού Μελισσοκομικού Μητρώου και να 
αποφευχθούν λάθη, καθυστερήσεις ή προβλήματα στις δηλώσεις και αιτήσεις τους.
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